

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 09.02.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Crețeni, ora 10:00.

Sedința a fost convocată de către domnul Primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 30 din 02.02.2024 cu următoarea ordine de zi :

1- **Proiect de hotărâre** privind utilizarea excedentului bugetar înregistrat la finele anului 2023 pentru acoperirea unor obiective.

2- **Proiect de hotărâre** cu privire la aprobarea Bugetului Local al comunei Crețeni, județul Vâlcea pentru anul 2024.

3- **Proiect de hotărâre** cu privire la aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 al Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Crețeni, al comunei Crețeni.

DIVERSE

Ședința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La ora 10, ora convocării ședinței, au fost prezenți 3 consilieri (domnii consilieri Zugravu Mihail Cătălin, Cosma Costel și Turică Emilian) din totalul de 11. Ulterior a venit și domnul consilier Ciobanu Marius iar la ora 10:15 s-au prezentat și ceilalți 6 consilieri, lipsă fiind domnul consilier Ionescu Emilian.

De asemenea, a mai participat: domnul Primar Catrina Constantin, domnul Pănescu Petruț Eduard, secretar general cu exercitare în cadrul comunei Crețeni, domnișoara contabil Andreescu Andreea Elena și doamna Stuparu Monica și domnul Sergiu Păun .

Domnul Primar solicită domnilor consilieri acordarea câtorva minute pentru ca domnul secretar să prezinte procesul verbal al ședinței anterioare, acesta nefiind un impediment pentru începerea discuțiilor referitoare la buget. Au loc scurte discuții. Domnul Florica Dumitru arată că acordă termen până la ora 10:30 să fie prezentat procesul verbal al ședinței anterioare. Întrucât procesul verbal al ședinței din data de 05.02.2024 nu este prezentat domnilor consilieri, la ora 10:30 se declară închise lucrările ședinței. Au fost 7 voturi "pentru" și 3 voturi "împotriva" (domnii consilieri Zugravu Mihail Cătălin, Cosma Costel și Turică Emilian). Domnul consilier Badea Mitel Dănuț a solicitat o mențiune referitoare la faptul că nu s-a putut întruni comisia cultură și nu și-a ținut ședința deoarece locația cerută pe grupul de consilieri nu a fost deschisă. Domnul consilier Ispas Eugen menționează că și comisia de Administrație Publică și-a desfășurat ședința în biroul Viceprimarului.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚĂ

Florica Dumitru



SECRETAR GENERAL UAT

cu exercitare,

Pănescu Petruț Eduard

